Glenn Marples Biografía

Empecé a cantar en la iglesia a la edad de 8 años porque me pagaban. A los 21 empecé a ser  profesional y formé el  grupo` Rokka', lancé una canción ‘Come back’ y giré el Reino Unido con Dave Berry and the cruisers. En el año 80 formé Panza Division durante la nueva ola del heavy metal británico. Panza Division tenía una reputación excelente de conciertos en vivo y apoyó muchos rockeros incluyendo, saxon, Y’N’T, Twisted Sister, Girl, Steve Marriot and Jackie Lynton. Contribuimos con 2 canciones Blitz y the delta 4 a la compilación del Midlands album ‘Scene of the Crime’ y  seguimos con la salida del disco single ‘We’ll rock the world’/`Standing on the outside’

En 1983, el nombre del grupo cambió al `The Lonely Hearts’ con Andy Fisher incorporándose como bajista. En 1985 lanzamos el `FM Fantasy´ para coincidir con una gira de los E.E.U.U. The 4 tracks disco `Believe´ seguido en 1986 con una gran gira  en el Reino Unido.

En 1989  `The Lonely Hearts’ gravo ` Wild wind blows´ y ganó el premio de la mejor vídeo en la competición organizada por nacional radio 1 musician style, juzgada por Trevor Horn (Frankie goes to Holywood) y Lol creme (10CC). La presentación de de los premios y el concierto tuvieron lugar en el Empire en Londres. El grupo entonces fue invitado a Nueva York como parte de un showcase del talento BRITÁNICO. El vídeo también se vio en M.T.V. Power Hour.

En 1990 probablemente el concierto más extraño que hicimos nunca  fue tocar en un Pub para un episodio de la serie `Emmerdale Farm' de las televisiones eso fue el comienzo y el final de mi carrera como actor. ¿“Cuándo me pidieron en el spot “usted toca peticiones”? Conteste “no”. Si solamente sabía  lo qué venía después. 1990 era también el año de mi última grabación Británica llamada `Land of Steel´, una canción sobre mi ciudad natal incluyendo el legendario guitarrista Frank White y el batería  Pete Gill (saxon y Motorhead). La promoción del concierto tuvo lugar en el ayuntamiento de Sheffield con un orquestra de 10 músicos llamado Glenn Marples Rockestra. El mismo año decidí vivir en Ibiza.

Durante los años aquí he tenido el placer de cantar al lado de buenos músicos tal que Vic James, Jon Salandriak, Chris Lee, Jurgen Graff, Mike Thomson, Chris Bentley, Migue Guerra Alvarez, Alex Cortes, Joseph Vives Schilt, John Wardle, Philippe Espezel, Sha, Rob Davidson, Cate Shanks, Alex O’Brien, Alan Barke and Andy Fisher. Gracias a todos.

Llamándonos según las ocasiones Organised Chaos (era), Los Domingueros (sesión acústica) i The Pist Artists (éramos) hemos tocado en Alemania, en la península ibérica, Inglaterra, i en estaciones de esquí  tal como Zermatt (Suiza), Alpes D’huez (Francia), Sierra Nevada (España) i Andorra.

Muchos turistas se llevaron CD’s de nuestras versiones durante esos años i me gusta pensar que de veces cuando durante las tardes frías de invierno vuelven a vivir algunas memoria felices.
